

Notulen MR vergadering

Vergaderdatum
26-02-2024

Verslag door
JB

Aanwezig

Jelmer Broks (JB), Harriëlla Duijts (HD), Lidy Toelen (LT), Loes Beekmans (LB), Bram van Heesch (BvH), Emmy Vissers (EV), Patrick Wolven (PW), Thijs Dijksterhuis (TD)

Afwezig

Susanne Bijl (SB), Angela Brüggink (AB),

Volgnummer
04 23/24

Kopie aan

Directie De Regenboog, A. Vorstenbosch (website)

Nr.	Omschrijving
1.	Opening en vaststellen agenda <i>De vergadering wordt gestart. De schoolleiding is aanwezig. Er wordt kennis gemaakt met de nieuwe adjunct-directeur. Er zijn geen op-/aanmerkingen op de notulen van 18 december.</i>
2.	GMR <i>Vakantierooster vanuit GMR wordt gedeeld. De basisscholen volgen de middelbare school ('t Elde College).</i> <ul style="list-style-type: none"><i>Nogmaals wordt bevestigd dat de Regenboog de laatste schooldag 'gewoon' naar school gaat. Een hoop andere scholen binnen SKOPOS roosteren deze dag een lesvrije dag in;</i><i>Ook volgend schooljaar gaat de voorkeur uit naar studiedagen in plaats van studiemiddagen;</i><i>Volgend schooljaar vindt er geen studie tweedaagse plaats.</i>
3.	Mededelingen directie <u>Bezetting voor de klas:</u> <ul style="list-style-type: none"><i>De leerkracht van groep 8 op Hoevenbraak vult 3 dagen in op Wijbosch in groep 5;</i><i>Een begeleidster van NT2-leerlingen neemt de taak van haar over in groep 8 op de Hoevenbraak.</i> <u>Wij-Hoven</u> <i>Haalbaarheidsonderzoek is afgesloten. Er zijn verschillende werkgroepen samengesteld waarin personeelsleden van de school zijn vertegenwoordigd. De vraag wordt gesteld of de kinderen uit Earde worden meegenomen in de prognoses rondom leerlingenaantallen in Wijbosch. Deze vraag wordt doorgezet richting de directeur bestuurder van SKOPOS.</i>
4.	Pedagogisch protocol <i>Er zijn kaders opgesteld naar aanleiding van het pedagogisch klimaat in Wijbosch. In november heeft een ouderavond rondom dit thema plaatsgevonden in Wijbosch. De kaders die zijn opgesteld bieden houvast.</i>

	<p><i>Op de studiedag van 29 januari is het pedagogisch protocol besproken met het gehele team (ook de collega's van de Hoevenbraak), omdat dit kader geldt voor de hele Regenboog. De op-/aanmerkingen naar aanleiding van deze bijeenkomst worden nog toegevoegd en daarna wordt het document definitief gemaakt.</i></p> <p><i>Op 5 maart vindt er een ouderavond plaats in Wijbosch waarin de pedagogische visie wordt gedeeld.</i></p>
5.	<p>Professionaliseringsbeleid</p> <p><i>Iedere leerkracht heeft 2 klassenbezoeken gehad. De eerste keer vanuit een extern bureau. De tweede keer vanuit de schoolleiding/kwaliteitscoördinator. Hier zijn verslagen van gemaakt door de leerkrachten en geplaatst in het online portfolio.</i></p> <p><i>Iedere dinsdag- en donderdagmiddag tussen 15:00 en 16:30 uur wordt er gewerkt aan de ontwikkeltijd. In deze tijd worden de lessen ontwikkeld óf kennis vergaard over methodiek/didactiek. Tijdens deze momenten vinden er geen incidentele oudergesprekken plaats.</i></p> <p><i>Het professionaliseringsbeleid vanuit SKOPOS is gedeeld binnen de MR. Dit is enkel ter kennisgeving.</i></p>
6.	<p>Omgeving School</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Er zijn gevaarlijke situaties ontstaan rondom school ten tijde van de sneeuw. De school heeft een klacht ingediend bij de gemeente. De gemeente geeft prioriteit aan andere gebieden zoals de openbare weg.</i> • <i>Op maandag na de kerstvakantie lagen er nog veel vuurwerkresten op het schoolplein. De conciërges controleren of de omgeving veilig/opgeruimd is. We hebben een periode achter de rug waarin er dagen waren waarop er geen conciërge aanwezig was. Dit probleem is inmiddels opgelost.</i>
7.	<p>Sluiting schoolleiding/directie</p>
8.	<p>Sollicitaties OMR</p> <p><i>Er is een besluit genomen rondom de vacature. Er wordt een ouder toegevoegd vanuit de Hoevenbraak, omdat de verdeling rondom Hoevenbraak – Wijbosch 3-2 behoort te zijn, gezien het protocol.</i></p>
9.	<p>Takenpakket</p> <p><i>Jelmer stelt een vragenlijst op. Lidy controleert de vragenlijst.</i></p>
10.	<p>Rondvraag</p> <p><i>Kunnen de methodieken besproken worden op de volgende MR vergadering?</i></p> <p><i>Dit punt wordt voor de volgende vergadering geagendeerd.</i></p>
11.	<p>Sluiting</p>